
 Ata da Reunião Colegiado PPGE 

 Data e horário  : 23 de setembro de 2019 às 10:00h 

 Local  : Auditório PPGE 

 Composição da mesa  : 

 Professores  (as)  doutores  (as):  Maria  Eulina  Pessoa  de  Carvalho,  Fabiana  Sena  da 
 Silva,  Charliton  José  Machado,  Jorge  Fernando  Hermida  Aveiro,  Jean  Carlo  Carvalho 
 Teixeira,  Tânia  Palhano,  José  Leonardo  Rolim  de  Lima  Severo,  Severino  Bezerra  da 
 Silva, Maria Zuleide Costa e Joseval Miranda. 

 Discentes:  Sawana  Araújo  Lopes  e  Aline  Praxedes  de  Araújo  (Doutorado)  e  Renan 
 Soares de Araújo e Maraiane Pinto de Sousa (Mestrado). 

 Técnico-administrativo:  --- 

 A ausência da professora Janine Marta Coelho foi justificada. 

 Foram discutidos os seguintes pontos: 

 1.  Informes gerais: 

 1.1.  Informes  sobre  os  processos  seletivos  para  professor  visitante  (concluído)  e  as 

 homologações das inscrições do processo seletivo para ingresso de estudantes em 2020. 

 1.2.  PRINT  –  Evento  conjunto  com  vários  PPG;  Bolsa  do  doutorando  Aliomar  José 

 da Silva, não participará do PRINT este ano. 

 1.3.  Foi  comunicada  a  saída  do  Professor  Daniel  Valério  Martins  com  o  fim  do 

 contrato  de  Professor  Visitante  do  PPGE  –  repassar  as  orientações  para  o  professor 

 Ivonaldo Leite. 

 1.4.  Apresentação  dos(as)  novos(as)  professores(as)  credenciados(as):  Profa.  Surya 

 Pombo  da  Linha  de  História  da  Educação,  Munique  Mansaro  da  Linha  Processos  de 

 Ensino  e  Aprendizagem,  Joseval  Miranda  da  Linha  Estudos  Culturais  da  Educação  e 

 Ivonaldo Leite da Linha Educação Popular. 

 2.  Foram  discutidos  a  possibilidade  de  se  realizar  um  recredenciamento  e/ou 

 descredenciamento  dos(as)  professores(as)  permanentes  do  PPGE  ainda  no  quadriênio 

 em  curso,  bem  como  a  reformulação  da  resolução  de  credenciamento,  recredenciamento 

 e  descredenciamento.  O  professor  Charliton  Machado  apresentou  uma  minuta  desta 



 resolução,  e  decidiu-se  socializar  com  os  docentes  e  pautar  a  discussão  na  p´roxima 

 reunião. 

 3.  Processo  nº  9759/2019  –  Aproveitamento  de  créditos  referentes  à  atividade 

 acadêmica Estudos Especiais 

 Interessado: Rusiel Paulino de Araújo Júnior 
 Relator: Fabiana Sena 
 Parecer: Favorável 
 Colegiado: Aprovação unânime 

 4.  Processo nº290/2019 

 Interessado:  Prof.  Eduardo  Jorge  Lopes,  supervisão  de  licença  de  capacitação  de  Eleta 
 de Carvalho Freire 
 Relator: José Leonardo Severo 
 Parecer: Favorável 
 Colegiado: Aprovação unânime 

 5. Processo nº289/2019 

 Interessada: Jéssica Nascimento Martins, de prorrogação de defesa 
 Relator: Jean Carlo Carvalho 
 Parecer: Favorável 
 Colegiado: Aprovação unânime 

 Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  lavrada  a  presente  ata  que  vai  assinada  por  mim  e  pelos 
 presentes. 

 João Pessoa, 23 de setembro de 2019. 


